
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 
Datum 03-10-2024 
Tijd 19:30 - 22:30 
Locatie Raadzaal 
Voorzitter C.J.M. van den Elsen 
 
Voorafgaand aan de vergadering overhandigd CollectiefDriedaagse een petitie aan de 
gemeenteraad en stelt deze in handen van de voorzitter van de raad. Het betreft een petitie 
inzake de Oost-West verbinding. Een raadsvoorstel met dit onderwerp wordt aan de raad 
voorgelegd op de 14 november a.s. 
 

  
1 
 

Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur en heet eenieder welkom. 
 
Er zijn afwezigheidsmeldingen van mw. van Mensvoort (CDA) en dhr. de Bruin 
(CDA). 
 
Mw. van Mensvoort (CDA) heeft te kennen gegeven haar ontslag te nemen als 
raadslid. De voorzitter spreekt een woord van dank uit voor haar verdiensten 
en leest haar afscheidsbrief voor. Dhr. Gruijters (fractievoorzitter CDA) spreekt 
eveneens een woord van dank uit. 
 

2 
 

Vragenhalfuur 
Er zijn geen vragen aangemeld voor het vragenhalfuur. 
 

3 
 

Trekking van het stemnummer 
Wanneer er om een hoofdelijke stemming wordt gevraagd, begint de stemming 
bij mw. Jansen (DOP). 
 

4 
 

Vaststellen van de agenda 
Dhr. Kanters (DOP) verzoekt het sterretje van agendapunt 8 ‘Verordening voor 
de behandeling van bezwaarschriften met bijbehorende besluiten’ af te halen. 
DOP is voornemens een amendement in te dienen. 
 

5 
 

Besluit hamerstukken 
De volgende raadsvoorstellen zijn op het advies van de raadscommissies als 
hamerstuk geagendeerd en zijn als zodanig vastgesteld. 
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• Agendapunt 9 Raadsvoorstel inzake Inkoop controle jaarrekening 2024 – 
2025 

• Agendapunt 10 Raadsvoorstel inzake Vernieuwen Convenant RNOB 
• Agendapunt 11 Raadsvoorstel inzake Wijzigingsbesluit 

Gemeenschappelijke regeling BHIC 2025 
• Agendapunt 12 Raadsvoorstel inzake Instellen Kindercollege 
 

6 
 

Spreekrecht voor burgers 
Er hebben zich geen insprekers aangemeld. 
 

7 
 

Subsidieverordening Lokale Isolatie aanpak Boekel 
Besluit: 
In te stemmen met de Subsidieverordening Lokale Aanpak Isolatie Boekel 
eerste tranche. 
 
Klik hier voor het volledige raadsvoorstel.  
 
Het college heeft eerder het Meerjarenplan Lokale Aanpak Isolatie Boekel 
vastgesteld en deze ter kennisgeving met de raad gedeeld. De 
subsidieverordening zorgt ervoor dat we dit plan tot uitvoering 
kunnen brengen en inwoners subsidies uit kunnen keren. 
 
Op verzoek van de VVD is dit voorstel als bespreekstuk geagendeerd voor deze 
raadsvergadering. 
 
Dhr. Koolen (VVD) heeft nog enkele vragen voor het college. 

• De tekst van de verordening is niet eenvoudig te begrijpen. Wordt de 
tekst nog aangepast? 

• Wat betekent 100% financiële steun? 
• Wat wordt bedoeld met “ontzorgen”? 
• Kunnen inwoners die gelden hebben ontvangen uit de eerste tranche, 

ook in aanmerking komen voor de tweede tranche? 

Wethouder Brands beantwoordt de vragen. Hij benadrukt dat het vooral van 
belang is dat huizen geïsoleerd worden. De verordening vormt de wettelijke 
basis om de subsidie mogelijk te maken. Mensen die gebruik willen maken van 
de regeling doen dit op vrijwillige basis en wat er van hen verwacht wordt, 
wordt aan de voorkant helder aan hen uitgelegd. 
 
In tweede termijn zijn de woordvoerders: dhr. Koolen (VVD), dhr. Kanters 
(DOP), dhr. van den Hoogen (GVB). 
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Over de uitdagingen, kansen en voordelen van de regeling is iedereen het 
eens. Alleen wat een en ander betekent voor de individuele woningeigenaar is 
er verschil van mening. Links om of rechtsom de eigenaar moet zelf een fikse 
initiële investering te doen. De fracties van DOP en GVB zien vooral de kansen 
van de regeling. Voor de VVD blijven er principiële bezwaren bestaan en de 
VVD gaat dan ook tegen stemmen. 
 
De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 
Het voorstel wordt aangenomen met 11 stemmen voor (GVB, CDA en DOP) en 2 
stemmen tegen (VVD). 
 

8. 
 

Verordening voor de behandeling van bezwaarschriften met bijbehorende 
besluiten (hamerstuk) 
Besluit 
1. Vaststellen van de Verordening voor de behandeling van bezwaarschriften 

Boekel 2025. 
2. Vaststellen van het Mandaatbesluit bezwaarschriftenprocedure 

gemeenteraad Boekel 2025. 
3. Vaststellen van het Instellingsbesluit bezwaarschriftencommissie Boekel 

2025. 

 
Klik hier voor het volledige raadsvoorstel. 
 
Woordvoerders in eerste termijn: dhr. Kanters (DOP), mw. van den Broek (CDA), 
mw. de Bruin (GVB), dhr. Dijcks (VVD) 
 
DOP wil een en ander zo duidelijk mogelijk maken voor de inwoners en heeft 
daarvoor een amendement opgesteld. 
Een bezwaaradviescommissie wordt geïnstalleerd om de kwaliteit en 
onafhankelijkheid van de bezwaarprocedure te versterken. De onzekere 
bepaling dat het bestuursorgaan kan besluiten tot het horen door de 
commissie, hoort hier niet bij. Immers, vanuit de burger bezien is het wenselijk 
dat hij altijd naar de commissie kan gaan wanneer hij dat wil. 
Voorts is het praktisch ingewikkeld, zo niet ondoenlijk, om als raad een poging 
te ondernemen minnelijk te schikken. Daarom worden bezwaren gericht tegen 
raadsbesluiten uitgezonderd van het onderzoek als bedoeld in artikel 4 lid 1. 
 
Het besluit van het initieel ingediende amendement luidt als volgt: 
besluit het ontwerpbesluit te wijzigen als volgt: 

• artikel 5 lid 4 van de verordening komt te luiden als volgt: 
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Als de bezwaarmaker of het bestuursorgaan het bezwaarschrift aan de 
commissie wil voorleggen, vindt het horen door de commissie plaats. 

• artikel 4 lid 1 van de verordening komt te luiden als volgt: 
Behoudens in het geval van een bezwaar gericht tegen een raadsbesluit, 
onderzoekt het bestuursorgaan of het bezwaarschrift informeel kan worden 
afgehandeld alvorens het verder in behandeling te nemen. 
 
Burgemeester van den Elsen reageert op de eerste termijn en gaat in op het 
amendement. Zij licht toe hoe het college tot zijn voorstel is gekozen. 
Wat betreft het mandaat is voorgesteld de procedure voor een bezwaar tegen 
een raadsbesluit gelijk in te richten als bij bezwaren tegen collegebesluiten. 
Met dit voorstel heeft het college een duidelijke procedure willen inrichten. Als 
de raad dat mandaat niet wil geven, dan is dat ook prima. 
 
De vergadering wordt geschorst voor tien minuten, zodat de fracties nog 
kunnen overleggen over het amendement. 
 
Na de schorsing geeft burgemeester van den Elsen aan dat met name de 
tweede wijziging in het amendement waar het gaat over het weglaten van de 
minnelijke schikking bij raadsbesluiten, voor inwoners niet wenselijk is. De 
minnelijke schikking is vaak informeler en minder tijdrovend dan de formele 
bezwaarprocedure 
 
Dhr. Kanters (DOP) geeft aan dat zo’n minnelijke schikking ook kan worden 
voorbereid door het college. Het tweede deel van het amendement kan 
weggelaten worden. Wel blijft DOP bij het standpunt dat zij het mandaat 
besluit niet willen vaststellen. 
 
Het gewijzigde amendement luidt als volgt: 
besluit het ontwerpbesluit te wijzigen als volgt: 

• artikel 5 lid 4 van de verordening komt te luiden als volgt: 
Als de bezwaarmaker of het bestuursorgaan het bezwaarschrift aan de 
commissie wil voorleggen, vindt het horen door de commissie plaats. 
 
Woordvoerders na de schorsing zijn verder: mw. de Bruin (GVB), dhr. Dijcks 
(VVD). mw. van den Broek (CDA) 
 
De voorzitter brengt het amendement in stemming. 
Het amendement is unaniem aangenomen met 13 stemmen voor (DOP, VVD, 
CDA, GVB). 
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De voorzitter brengt de deelbesluiten apart in stemming. 
1. Deelbesluit 1. Verordening wordt geamendeerd unaniem aangenomen met 

13 stemmen voor. 
2. Deelbesluit 2. Mandaatbesluit wordt met 13 stemmen tegen verworpen. 
3. Deelbesluit 3. Instemmingsbesluit wordt unaniem aangenomen met 13 

stemmen voor. 

9.* 
 

Inkoop controle jaarrekening 2024 – 2025 (hamerstuk) 
Besluit 
1. BDO Audit & Assurance B.V. te benoemen als accountant voor de controle 

van de jaarrekeningen voor de boekjaren 2024-2025 
2. Burgemeester en wethouders van de gemeente Boekel opdracht geven een 

overeenkomst te sluiten met BDO voor de accountantscontrole voor de 
boekjaren 2024-2025 

Voor het volledige raadsvoorstel klik hier. 
 

10.* 
 

Vernieuwen Convenant RNOB (hamerstuk) 
Besluit 
In te stemmen met het nieuwe samenwerkingsconvenant RNOB. 
 
Voor het volledige raadsvoorstel klik hier. 
 

11.* 
 

Wijzigingsbesluit Gemeenschappelijke regeling BHIC 2025 (hamerstuk) 
Besluit 
Toestemming verlenen aan het college om in te stemmen met het 
Wijzigingsbesluit Gemeenschappelijke regeling Brabants Historisch Informatie 
Centrum 2024 en Wijzigingsbesluit Gemeenschappelijke regeling Brabants 
Historisch Informatie Centrum 2025. 
 
Voor het volledige raadsvoorstel klik hier. 
 

12.* 
 

Instellen Kindercollege (hamerstuk) 
Besluit 
1. Met ingang van het schooljaar 2025-2026 in de gemeente Boekel een 

Kindercollege aan te stellen; bestaande uit één burgemeester en maximaal 
drie wethouders. 

2. In te stemmen met de hierna beschreven procedure. 
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3. Het Presidium te verzoek twee raadsleden aan te wijzen die zitting hebben 
in de selectiecommissie. 

Voor het volledige raadsvoorstel klik hier. 
 

13 
 

Vaststelling besluitenlijsten raadsvergadering 4 juli 2024 (openbaar en 
besloten) 
Vastgesteld 
 

14 
 

Mededelingen en ingekomen stukken 
Er zijn geen verzoeken gedaan om stukken te agenderen. 
 
Wethouder Brands heeft wel een mededeling. 
Over de onteigeningskwestie rondom firma Wolters is onderling 
overeenstemming bereikt tussen de betrokken partijen. Dit is het laatste 
onteigeningsdossier inzake de Zuidwand dat nu is afgerond.   
 

15 
 

Moties vreemd aan de orde 
Er zijn geen moties vreemd aan de orde ingediend. 
 

16 
 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.40 uur en dankt eenieder van de 
inbreng. 
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